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 Как да изтриете PDF страници - преглед на топ 5 инструменти
  









Всеки прави грешки в живота си и това е факт, който всички хора вече осъзнават. Това важи и за създаването на документи за всякакви цели, поради което има опция, при която можете да редактирате или изтривате страници във файла. За съжаление, някои грешки вече не могат да бъдат поправяни, а вместо това могат само да бъдат премахвани, като например PDF страници. Ефективното изтриване на страници от PDF, съдържащи грешки, е необходимо умение, което всеки трябва да знае. Прочетете тази публикация и се запознайте с това как да изтривате PDF страници с най-добрите 5 инструмента.





1.VancePDF Delete Pages



Цена: Цена: безплатно






VancePDF е един от най-добрите инструменти за изтриване на страници от PDF онлайн. Инструментът на VancePDF за изтриване на страници от PDF онлайн ви позволява да изтриете страница от всяко място във вашия документ и да я запазите като нов файл. Просто премахнете това, от което не се нуждаете, и го изтеглете. Можете да премахвате страници от PDF онлайн, без да се притеснявате. За да изтриете една страница от PDF файл, не е необходимо да изтегляте или инсталирате какъвто и да е софтуер. Просто качете файла си, изтрийте страниците от PDF файла и го изтеглете отново. Документите ви ще бъдат по-малки и ще включват само страниците, които наистина са ви необходими.


Плюсове:


	Потребителският му интерфейс го прави много лесен за работа.
	Неговият PDF компресор е много полезен и много ефективен за изтриване на PDF страници.




2.iLovePDF



Цена: Безплатна и платена (Premium $4/месец)






iLovePDF е онлайн и офлайн услуга за работа с PDF файлове, напълно безплатна и лесна за използване. Тя е алтернатива, използвана при изтриване на PDF страници, тъй като предлага инструменти, използвани за лесно изтриване на PDF страници. Можете да изтриете страници от PDF безплатно и да получите нов файл с необходимите ви страници само с лекота. Това е леко PDF приложение с удобен за потребителя интерфейс, което ви помага да обработвате тежки PDF задачи офлайн за секунди.


Плюсове:


	Прекалено ефикасен и лесен за използване
	Предлага опции за управление на файлове
	Предлага опции за пакетна обработка



Недостатъци:


	Ограничена обработка в свободен режим




3.PDF24 Tools



Цена: безплатна версия






PDF24 Tools е колекция от инструменти за решаване на проблеми, свързани с PDF. PDF24 Tools може да се използва онлайн в браузъра или под формата на PDF24 Creator, инсталируема версия за настолни компютри за Windows. Изтриването на страници в PDF файлове не се отразява на качеството на вашия PDF файл. Инструментът може да изтрива страници от PDF безплатно, така че качеството на вашия PDF да остане абсолютно същото. PDF24 прави премахването на страници в PDF файлове възможно най-лесно и бързо. Не е необходимо да инсталирате или настройвате каквото и да било, просто изберете файловете си в приложението и премахнете страниците.


Плюсове:


	Интерфейсът е удобен за потребителя
	Много е бърз при генерирането на документи



Минуси:


	Потребителският интерфейс трябва да се подобри




4.Sejda



Цена: Безплатна, платена (5 USD/седмица, 7,50 USD/месец)






Sejda е алтернативен инструмент, който също се използва за решаване на проблеми, свързани, които се отнасят до PDF. Той се използва за изтриване на страници от PDF онлайн и ви позволява достъп до оптимална производителност, лишена от стрес. Функцията, която премахва страници в Sejda, е много бърза и лесна за използване. PDF документът се качва и след това се избират PDF страниците, които трябва да бъдат премахнати, от паметта на компютъра. Щракнете върху Delete pages in PDF (Изтриване на страници в PDF) и изчакайте изпълнението на задачата, когато промяната бъде приложена, актуализираният документ се изтегля.


Плюсове:


	Онлайн и настолна версия
	Много функции
	Бърза и лесна работа



Минуси:


	Ценовият модел
	Неудобен принцип на работа




5.PDF Converter



Цена: безплатно






Как да изтриете страници в PDF ? Благодарение на инструментите за работа с PDF, които стават все по-универсални, има възможности, които можете да опитате, за да направите големи промени в размера и съдържанието на вашия PDF файл. Можете например да изтриете страница или група страници от PDF файл с помощта на PDF Converter. PDF конверторът е и един от най-добрите инструменти за това как да изтриете PDF страници. Ако трябва да се отървете от ненужните страници в даден документ, PDF конверторът е най-лесният и бърз инструмент, който можете да намерите онлайн. Най-хубавото е, че той е безплатен!


Плюсове:


	По-лесно е да се справяте с по-малки PDF файлове
	Анализът на данните е по-бърз и по-ефективен
	Повече памет на вашия компютър, мобилно устройство или USB



Минуси:


	Интерфейсът трябва да се подобри




Заключение


От тази публикация за това как да изтриете PDF страници става ясно, че има инструмент, който може да се използва за изтриване на страници в PDF файлове, без да се разбива банката или да се занимавате с досадно учене. Начинът на изтриване на PDF страници зависи от избрания инструмент. Всичко, което е необходимо за това как да изтриете страници от PDF, е правилният избор на необходимия инструмент и в рамките на кратък период от време ще можете да изтриете всяка страница от PDF файл.


Научете повече за инструментите за редактиране на PDF, като прочетете:Как да вмъкнем номер на страница в PDF с и без Adobe Acrobat.
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